

ОТЗЫВ

научных руководителей о соискателе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт им. В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации Афониной Виктории Алексеевны, представившей кандидатскую диссертацию на тему: «Особенности адипогенеза у женщин с гестационным сахарным диабетом и угрозой прерывания беременности во втором триместре» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.

Афониная Виктория Алексеевна в 2018 окончила Ивановскую государственную медицинскую академию по специальности «лечебное дело». С 2018 по 2020 год прошла обучение в ординатуре по специальности «Акушерство и гинекология» на базе ФГБУ «Ивановский научно-исследовательский институт им. В.Н. Городкова» Министерства здравоохранения Российской Федерации. С 2020 по 2023 года являлась аспирантом по направленности «Клиническая медицина», направлению «Акушерство и гинекология». С 2020 года по настоящее время работает ассистентом кафедры в ФГБОУ ВО Ивановский ГМУ Минздрава России.

Афониная В.А. с первых дней обучения в аспирантуре проявляла повышенный интерес к научно-исследовательской деятельности. Тема ее диссертации актуальна в связи с нерешенностью вопроса особенностей адипогенеза у женщин с гестационным сахарным диабетом и угрозой прерывания беременности во втором триместре. Установление особенностей липидного профиля и адипогенеза при гестационном сахарном диабете у женщин с угрозой прерывания беременности во втором триместре, а также разработка новых критериев прогнозирования осложнений беременности и перинатальной патологии у данной категории пациенток, несомненно, имеет важное значение для науки и практического здравоохранения.

По теме диссертации написано 14 печатных работ, из них 6 – в журналах, рекомендованных Минобрнауки России для публикации научных результатов исследований, в том числе – 2 патента на изобретение. Результаты исследования Афониной В.А. представлены на конференциях различного уровня.

В процессе выполнения диссертационного исследования проявила себя как грамотный, инициативный специалист с научным подходом. Ее отличают высокая работоспособность, целеустремленность, хорошие организаторские способности. Выполненную ею диссертационную работу можно считать завершенным научным исследованием, обладающим научной новизной,

теоретической и практической значимостью, что заслуживает присуждения ученой степени кандидата медицинских наук.

Отзыв дан с целью предоставления документов в диссертационный совет для защиты диссертации.

Научные руководители:

Директор ФГБУ «Ив НИИ МиД им. В.Н. Городкова» Минздрава России, доктор медицинских наук, профессор

 Малышкина А.И.

Заведующая лабораторией клинической иммунологии ФГБУ «Ив НИИ МиД им. В.Н. Городкова» Минздрава России
Заслуженный врач РФ, доктор медицинских наук, профессор

 Сотникова Н.Ю.

Подпись д.м.н., профессора Малышкиной А.И. и д.м.н., профессора Сотниковой Н.Ю. заверяю
Ученый секретарь ФГБУ «Ив НИИ МиД им. В.Н. Городкова» Минздрава России
кандидат медицинских наук

 Матвеева Е.А.

18.04.2024г.

